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Μήπως το Σπίτι σας Προκαλεί τους Διαρρήκτες; 
Δείτε τι Κάνετε Λάθος!
/ Γενικά
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πως οι περισσότεροι διαρρήκτες κοιτούν τις λεπτομέρειες πριν μπουν 
στη διαδικασία να κλέψουν ένα σπίτι. Μπορεί να νομίζετε πως είστε 
προσεκτικοί αλλά ίσως υπάρχουν κάποια πραγματάκια που πρέπει να 
αρχίσετε να προσέχετε περισσότερο για να έχετε ακόμα μεγαλύτερη 
ασφάλεια. Δείτε ποια είναι αυτά…

Αφήνετε τα σκουπίδια στο μπαλκόνι για πολλές μέρες Αν βγάλετε, για 
παράδειγμα, τα σκουπίδια στο μπαλκόνι Πέμπτη και μέχρι τη Δευτέρα δεν έχουν 
πεταχτεί ακόμα, αυτό λέει στους διαρρήκτες ότι λείπετε τα Σαββατοκύριακα. Μην 
αφήνετε σκουπίδια στη βεράντα για πολύ ενώ το ίδιο ισχύει και για άδεια κουτιά. 
Πέρα από το ότι δείχνουν σαν να λείπετε, δίνουν την αίσθηση ότι έχετε και 
χρήματα να ξοδέψετε.

Φαίνεται ότι έχετε γάτα στο σπίτι Αν οι διαρρήκτες καταλάβουν ότι έχετε 
γάτα στο σπίτι θα υποθέσουν πως θα αφήνετε κάποιο παράθυρο ή κάποια πόρτα 
ανοιχτή μέσα στην ημέρα για να βγαίνει το κατοικίδιο στο μπαλκόνι. Έρευνες 
έχουν δείξει πως τα σκυλιά που αποτρέπουν περισσότερο τις διαρρήξεις σε ένα 
σπίτι είναι τα πιο μικρά επειδή γαβγίζουν πολύ και είναι πιο ευκίνητα σε αντίθεση 
με τα μεγάλα που δεν είναι πάντα οι καλύτεροι φύλακες.

Το όνομά σας είναι στο γραμματοκιβώτιο Μερικές φορές οι διαρρήκτες απλά 
τηλεφωνούν στο σπίτι σας (βρίσκοντας το τηλέφωνο από το όνομα που έχετε 
βάλει στο γραμματοκιβώτιο) για να δουν αν είστε εκεί. Επίσης είναι σημαντικό να 
αποφεύγετε να λέτε σε αγνώστους στο τηλέφωνο πότε είναι οι πιο βολικές ώρες 
για να σας βρίσκουν. Μπορεί αυτός που σας τηλεφώνησε να ακούγεται σαν 
πωλητής αλλά η πραγματικότητα ίσως είναι διαφορετική.
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Η καθαρίστρια του σπιτιού έχει το δικό της κλειδί Μπορεί να μην είναι τόσο 
κακό αυτό από μόνο του γιατί ίσως εμεπιστεύεστε την καθαρίστριά σας. Δεν 
ξέρετε, όμως, τι λάθος μπορεί να κάνει. Μπορεί να αφήσει κατά λάθος την πόρτα 
ανοιχτή ή και να βγάλει ένα δεύτερο κλειδί και να το χάσει. Όπως και να’χει η 
καλύτερη λύση σε αυτό το θέμα είναι να είστε στο σπίτι όποτε έρχεται η 
καθαρίστρια.

Κλείνετε όλα τα φώτα του σπιτιού το βράδυ Ακόμα και αν είστε σπίτι καλό 
είναι το βράδυ να αφήνετε έστω ένα φως ανοιχτό. Όταν όλα είναι σκοτεινά είναι 
σαν να δίνετε στους διαρρήκτες την άδεια να μπουν στο σπίτι σας. Παρόλο που οι 
έρευνες δείχνουν πως οι περισσότερες διαρρήξεις γίνονται στο φως της ημέρας 
που οι περισσότεροι ένοικοι λείπουν στις δουλειές τους, όταν δεν υπάρχει κανένα 
φως στο χώρο τη νύχτα τα πράγματα γίνονται λίγο πιο επικίνδυνα.
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